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Megjelenik este 6 órakor. 
Egyes szám ára 2 fillér. 

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.

Társadaimi napilap.
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kapu-utca 72 

Telefon 356.

Előfizetési árak:
A kiadóhivatalból elhozva 1 hóra 40 fill. 

I hóra házhoz hordva 60 fill.
Pesti Ujlappal 1 hóra 1 K.

Hogyan nevel-
valódi

jiik gyermekeinket.
„A művészetek művészete az 

emberek nevelése“, mondotta kőiül* 
belül 1300 évvel ezelőtt Nagy Szt. 
Gergely pápa. Azóta az Egyház foly­
ton hangoztatta a nevelés fontossá: 
gát, s a maga részéről mindent elkö­
vetett, hogy a szülőket, tanítókat s 
azokat, kiknek a nevelés különös 
hivatásuk, a nevelés igazi fontossá­
gának megismerésére és megfelelő 
értékelésére vezette.

Nagy művészet a szobrászat, 
melynek elsajátításába különös ta­
nulmány és hosszas gyakorlat szük­
séges. Festőművész sem lesz senki 
egy nap alatt. A zeneművészet is 
előzetes ismereteket és különös hajlat 
mot és rátermettséget kíván. Ugyan­
ezt mondhatjuk a többi művészetek: 
ről is.

No és nézzük csak : ha mind* 
eme művészetekhez különüs tehetség, 
sok előismeret, utánjárás és hosszas 
gyakorlat szükséges, vájjon nem ki* 
vántatnak-e meg eme összes kellékek 
a „művészetek művészetéhez“, a ne­
veléshez. Amazoknál anyagot alakita= 
nak, fogalmakat, hangokat rendeznek, 
de ennél élőbb,hatalmatlan lélekkel bíró 
embereket kell előkészíteni, neveim a 
jelen, de kivált a jövő örök életre. 
Két életről van szó, melyek közül az 
egyik a jelen, földi élet eszközül 
szolgál a jövő, valódi, örökkétarto, 
mindnyájunk céljául szolgáló életre.

Nagy a nevelés feladata. Elő, 
tökéletes, teljes embereket kell for: 
málni, olyanokat, kik megtudnak al- 
lani ebben az életben úgy, hogy c

ne veszítsék ama túlsó, 
életet.

Fontos dolog tehát a neveles 
s épen ezért mindenkinek ki kell 
vennie belőle a részét. Mindenkinek 
nevelni kell környezetét példájával, 
viselkedésével ; különleges feladata a | 
nevelés az iskolának, legfőképeu pez
dig a szülőknek.

A gyermekek jövendő sorsa,
boldogsága avagy boldogtalansága a 
szülőktől függ, ők a felelősek érte. 1 
Ha a gyermek elbukik, elzüllik, a 

; szülőket éri a vád : bizonyára nem 
j jól nevelték magzatukat ; ha pedig 

az életben megállja a helyét, s nagy 
kitüntetés, magas polc jut osztályré* 
szeül, a szülőket dicsérik és méltón, 
mert a szülőktől nyeri a gyermek az 
első impulzusokat, az első irányítást, 
ők alakítják ki a gyermek jellemét, 
tőlük nyeri azon alapérzelmeket, , 
melyek később a szokás foly'án mint* 
eey második természetévé válnak.

Amily fontos a nevelés, ep oly 
nehéz. Sok utánjárást, sok áldozatot, 
önmegtagadást kivan. Elsősorban 
szeretetet. Ha a szülő nem szereti 
gyermekét, ugyan ki szeresse azt. A 
szülőnek éreznie kell, hogy a gyer­
mek Isten áldása, ki amellett nagy 
hasznára is lehet későbbi öreg nap= 
jajban. Ennek, az Isten által a szülők
szívébe öntött túláradó szeretetnek kell- 
irányitania a nevelést. Mindent szere- | 
tétből tenni, még a fenyítést, a fe­
gyelmezést is ,

Fegyelmezni nemcsak nádpálcá­
val, lábszijjal lehet, fegyelmezhetünk 
szóval, intéssel, gyöngédebb vagy 
erősebb szidással s csak a legvégső j 
esetben kell a veréshez fordulni. , 
Nem fölösleges néha ez sem, de 
nem szabad a nevelés egyedüli esz- j 
közének tartani ezt.

Kiválóbb eszközei a nevelésnek 
ennél : a tanítás és példa.

Tanítani kell folyton a gyermeket.
Tanítani kell arra, a mire legna­

gyobb szüksége van az életben : vat= 
lásra, erkölcsös életre. Szoktatás ál­
tal, második természetévé kell ezeket 
tennünk.

De a szó mellett tanítanunk kell 
különösen példánkkal. A gyermek azt 
teszi, amit a szülő, azt tartja jónak, 
amit szülője jónak tart. Vigyázzunk, 
hogy viselkedésünk ne kárára, hanem 
hasznára válljék gyermekünknek. Jó 
példát kell nekünk mutatnunk, de ez 
nem elég. Óvnunk kell gyermekein* 
két mások rossz példájától. Óvnunk 
kell a rossz társaktól, gyanús kör­
nyezettől, távol kell tartanunk gyér* 
mekeinket azon helyektől, melyek na* 
gyon könnyen, talán egész életére, 
megronthatják a tapasztalatlan, fiatal 
csemete lelkét.

íme, ezek nagyjában a feladatok, 
melyeket a szülőknek, szem előtt kell 
tartaniok. Nem könyüek igaz, talán 
sok áldozatot kívánnak, de meg kell 
hozni ezeket, hisz a legnagyobb mü* 
vészeiről van szó.

Humillimus.

Felhívás I Felhívás I 
A dalárda

csütörtökön este 8 órakor a 
rajzteremben tartja énekpróbáját. A 
dalárdát, amely múlt csütörtökön ala= 
kult meg, StadHer József az egyházi 
énekkar karnagya, a zenekonzervotóri- 
um igazgatója vezeti. Még mindig 
veszünk fel tagokat a dalárdába, 
amely tagsági díjjal nem jár. Pontos 
megjelenést kérünk.

KészU sajáMntihelyében elsőrangú munkások által Ízlésesen 
előállított honi szövetekből

úri ruhákat. ... .
Angol női felöltők és kosztumek

készítése.

Lópiac sarokház
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Nyilvános
népgyűlés

Bukszádon és Hikóujfalun
E hó 24 én és 25=én két sikerült nép» 

gyűlés voll Bukszádon és Mikóujfalun. Buk­
szádon vasárnapon délelőtt folyt le nagy 
érdeklődés és az egész falu részvétele mel- I 
lelt a népszövetség megalakulása. Az isko= 
la udvarán gyűlt össze a község apraja 
nagyja. A gyűlés előtt Kádár Ferenc tanító 
vezetésével az iskolásgyermekek elénekelték 
a pápai hymnust. Majd Várady Antal Mi- 
kóujfalu népszerű plébánosa nyitotta meg a 
népgyülést. Ezután Frühvirth Mátyás kerü= 
leti titkár és lapunk főszerkesztője tartott 
egy órás beszédet a társadalmi viszonyok» 
ról és a kath. népszövetség céljairól. A be­
szédet nagy lelkesedéssel fogadták. A be= 
széd után Kádár Ferenc tanító szavalt lel­
kesedéssel, amelyel nagy sikert ért el.

Várady Antal plébános lelkes zárósza­
vai után a közönség a pápai hymnus ének» 
lésével oszlott szét e fényesen sikerült nép» 
gyűlésről, amely után 70 tag jelentkezett ! 
beiratásra.

Mikóujfaluban pedig hétfőn délelőtt j 
folyt le a népgyűlés, ahol az iskola nővén» | 
dékei Salamon Márton igazgatókántor ve­
zetésével a pápai hymnust énekelték el. 
Várady Antal helybeli plébános megnyitói 
szavai után Frühvirth Mátyás beszélt nagy 
lelkesedés közepeit a kath. népszövetég 
céljairól. A másfél órás beszédet *nagy fi» 
gyelemmel halgatták a nagy számban meg­
jelent polgárok. Frühvirth beszédje után 
Gabrielli Olga szavalt nagy hatással és 
ügyesen. A szépen sikerült népgyűlés után 
amelyet Várady Antal plébános hatásos 
zárszavai zártak be, 32 uj tag iratko­
zott be.

A népgyülések iránt az egész környé­
ken nagy volt az érdeklődés. A szomszéd 
községekből is sokan résztvettek.

Itt kell megjegyeznünk, hogy a nép» 
szövetség ezen előhaladása egy pár em­
bernek ott nem tetszik, elsősorban Sánta

mikóujfalui jegyzőnek nem, aki a főszolga­
bírói engedély dacára meg akarta felemlite» 
ni az embereket. Egyik bükszádi lakóshoz 
hivatalos levelet küldött a gyűlés után, 
amelyben a többek közt felhívja, „hogy a 
népgyűlés programmjától eltérni ne terhel­
tessék és szigorúan ragaszkodjanak a napi­
rendhez.“

Hogy mire volt jó Sánta jegyző az az 
alkalmatlankodása, azt senki sem tudja, de 
hogy kellemetlenkedni akart ezzel az ékes 
slilusu irattal az is bizonyos.

Hála a jó Istennek nem a Sántáktól 
függ már ma a katholikus nép szervezke­
désének szabadsága.

A kisiparosok
kedden este összejövetelt tartottak a r. 

k. isk. rajztermében. Az értekezletet Früh­
virth Mátyás nyitotta meg. Majd Gyárfás Ti- 
haméi főgimn. tanár tcrtott előadást a céhek 
története címen. Az érdekes előadást figye­
lemmel hallgatták a jelenlevők és lelkes 
tapssal köszönték meg Gyárfás tanár ur elő» 
adását.

: : Legsikesebb: :

egyenruhák 
Lengyel Gyula;

egyenruha üzletében készíttetnek
Brassó, Hosszu-utca 14 sz.,
aki a drezdai szabászati akadémián

— diplomát nyert. —
(103.)

A kereskedelmi
alkalmazottak

ugyancsak kedden este tartottak szervezke­
dő ülést, amelyen Frühvirth Mátyás tartott 
előadást a szakszervezkedés szükségességeiről 
és hasznáról. A kereskedelmi alkalmazottak

vasárnapon délelőtt az iparegylet helyiségé» 
ben tartanak nyilvános gyűlést, amelyen Früh» 
virth Mátyás fog beszédet tartani.

Mi az antiszemi­
tizmus igazi 

oka !
A zsidó sajtó alaptalan vádaskodásai, 

hazudozásaival az a téves hit fészkelődön 
bele a közvéleménybe, hogy a keresztény­
ség az antiszemitizmus csiráinak a meleg» 
ágya. Sombart német tanár ennek a balhie­
delemnek az eloszlatására vállalkozott akkor, 
amidőn nyíltan kimondja, hogy az antisze­
mitizmus igazi oka nem a kereszténységben 
keresendő, hanem a zsidóság specialis faji 

; jellegében. A zsidókérdést ugyanis nem 
mint vallási, hanem, mint faji, nemzetiségi 
kérdést kell kezelni. A zsidó tehát nem val­
lása miatt ellenszenves az ária faiok előtt, 
hanem az ezekétől elütő faji tulajdonságai 
teszik azzá.

Sombari felteszi s kérdést, hogy a 
: zsidó képes»e faji sajátságait levetni és a nem 

szemitafajok, a keresztények közé teljesen 
beolvadni. És arra a feleletre lyukad ki, 
hogy ez, amint nem fordult elő a múltban, 
nem következik be a jövőben se. Miért? 
Mert útjában áll a természet, amelyről már 
régiek megmondották, hogy bottal se lehet 
kiűzni. És csakugyan úgy is van. A zsidó­
ról a zsidó faji jelleget még a keresztvíz se 
mossa le. Még kevésbbé egyengeti ezt az 
utat a zsidó—keresztény házasság, mert a 
tapasztalat azi mutatja, hogy az ilyen há­
zasságok 35 százaléka terméketlen, a termé­
keny házasságok pedig igen sok esetben 
abnornis nemzedéket hoznak létre. Vagy ha 
a közvetlen utód normális is, a következő 
generációk valamelyikénél csak kiüt a zsidó 
típus, . bosszúságára elődeiknek,1'kik asszimi­
lálódni akartak.“

Hasztalan és fölösleges munkát végez» 
nek. akik a zsidóság asszimilálódásán fáradoz­
nak. Mert amint a hires német tanár mond­
ja : az eddigi zsidó asszimilálódás csupán 
csak célszerű alkalmazkodás volt, amely

Lór.
Erdély Angyal Bandija.

Irta : Kőváry Ottó.

Ezelőtt mintegy 75—80 évvel Kolozs» 
várt a b. monostor utcában a városi redut» 
tál szemben levő emeletes ház kapujában, 
egy magas termetű, szép, öreg urasági hu­
szár volt gyakran látható. Mindenki ismerte 
s mindenki szívesen szóba állott vele.

Lór volt Erdély Angyal Bandija, ak= 
kor a főkormány tanácsos Katona Zsigmond 
legénye, kinek actáit gyakran a főkormány» 
széki épület helyett a korcsmákba vitte s 
nagy üggyel bajjal lehetett előterem­
teni az összekuszált actákkal. Ilyenkor ura 
haragját adomákkal engesztelte ki.

Fiatal korában verescsákos József hu» 
szár s mint székely vévü ember derék, vi­
téz katona volt, s vitézsége jeléül mellén a

francia háborúból ezüst érmet hordott. Mint 
székely ember bírta fajának szokott elmés- 
ségét; mepengedte magának az oly tréfá» 
kát is, melyek másnak kárával történtek. Fe» 
les adoma fogott a nép ajkán katonaságnál 
viselt dolgairól. Lássunk egy párat a javá» 
ból.

Dr. Kőrösy László után.
Egy faluban, hol beszállásolva volt, 

megpillant egy hájat, s azt szépen elpakol­
ja. Az ezred épen útra kellőben volt. Lór 
is felpakoltan, csak a trombita szóra várt.

Háj, háj, — sóhajtoza fel s alá jár­
tában — el kell menni már.

Ne busulyon vitéz uram, vigasztal» 
ta gazdája — még vissza kerül.

A trombita megszólalt. — Háj, háj, 
el kell indulni már.

— Hagyja el vitéz uram — folytatá 
gazdija — vissza hozza az Isten.

— Nó ezt nem soha; gazduram.
Úgy is lön mint mondá.

Egy faluban vannak, s egy ház pad­
lásán — vagyis Erdélyiesen szólva hijuban 
szalonnát pillant meg, egy estve megszáradt 
a torka, s kezet tesz reája. De mikor a 
lajtorjáról a pitvarba letenné lábát, a gazda 
a zörgésre kilép.

— Gazd uram — találta fel Lór ma» 
gát — maga az?

— Igen.
— Egy szalonnát hoztam, nem adna 

érette egy pohár borravalót?
— Nincs vitéz uram, — felelte a jám= 

bor gazda — nem vagyok én afféle ember.
— Akár milyen ember, én a szalon­

nát itt hagyom.
— Na itt aztán nem szabadkozott a 

gazda — vigye az Istenért, hogy senki meg 
ne lássa.

— Hát eszerint el vihetem?
— El el. Csak siessen.
A jámbor gazda csak másnap látta, 

hogy a padlásáról hiányzik a szalonna, s 
még csak nem is kereshette, mert ő maga 
mondta, hogy elviheti.
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felhataimazoti határrendőri
csupán csak külsőségekben nyilvánult, pél­
dául, hogy a zsidó szombat nap is dolgo* 
zott és hogy [megette a sertéshúst. De ér* 
zésben, gondolkodásban a zsidóság telje* 
sen idegen. Nemcsoda tehát, ha a kérész* 
tény nép ellenszenvvel viselkedik ellene. És 
ezt az ellenszenvet nagyban fokozta az 
emancipáció, mert a mig a gheltókba zárva 
élt a zsidó, addig csak lenézték, megvetet 
lék. A velők való sürü érintkezés, kiálhatat 
lan faji tulajdonságaik — főleg minden áron 
való meggazdagodási vágyuk — gyűlöletes­
sé tették őket és ez a zsidó gyűlölet Som* 
bárt szerint enyhülni fog, de végleg soha 
meg nem szűnik, legíőlebb ellenszenvvé 
szelídül.

(ti.)

Kosa Albert |i
szabó-üzlet

raktáron a legfinomabb szövetek.
Brassó, Weisz-Mihály-utca 6 szám.

Kisebb rendű

LAKÓHÁZ
a Belvárosban, esetleg közel a Külváros*
ban kedvező fizetési feltételek mellett

VÉTELRE KERESTETIK.
írásbeli ajánlatok részletes adatokkal „El­
adó ház cim alatt a szerkesztőséghez 
:: — — — kéretnek. — — —

Egy ügyes
: elárusító: 
kisasszony

ki több nyelvet is beszél, felvétetik 
a Magy. kir. Dohány különlegességi 
Árudában, Kolostor-utca 10. sz.

HÍREK.
Ma és minden nap

a DRECHSLER utóda kávéházában
a hírneves ROTH ALBERT, a nagyszebeni 
cigány prímás és öccse VILMOS tárogató 

művész zenekara hangversenyt tart.

1912.
március

28.
Csütört.

Foltos és homályos
Tükrök

egész ujjakká alakíttatnak át
Berkó Illésnél

Weisz Mihäly-u. 19. Ugyanott egy rövid 
zongora jó állapotban olcsón eladó.

Róm. kath. Kap. jános 
Protestáns Gedeon 
Gór. k. Agáp vt. márc. 15 
Nap kél 5 ó. 49, ny. 6 ó. 23. 

Személyi hir. Meisel József 
apát-plebános tegnap este rövid tar*
tózkodásra Segesvárra utazott.

Uj határrendőri kirendeltség. A m.
kir. belügyminiszter f. évi április hó l--ével 
a határrendőri őrségeket megszünteti. Ezek 
helyett több helyen határrendőrségi kiren­
deltségeket szervez. Brassói határrendőri ka* 
pitányság hatásköri keiületében Jósmezőn 
szervezett rendőri büntetőbíráskodásra s to-

lonc eljárásra 
kirende'tséget.

A földvári állomás kibővítése. A 
m. kir. kereskedelemügyi miniszter rendelé* 
sére Földvár állomás kibővítése ügyében a 
közigazgatási bejárást április hó 3-án ejtik 
meg, vezető Nay Ferenc máv. főfelügyelő.

A Korona szálloda r. t. közgyűlé­
sét április hó 10=én délután 3 órakor tart* 
ják meg a városi tanác=ház üléstermében.

Követ tettek a sínekre. Teg* 
nap eddig még ismeretlen tettes a 
Hontems kitérőnél, az l.-ső számú 
váltónál a sínekre követ helyezett el, 
mely a váltót megrongálta. A kár 60 
korona. A tréfa elkövetőjét keresi a 
rendőrség.

A telefonszám—táviratcím. A 
: legközelebb a táviratcimzésnél egy 

praktikus újítást terveznek. Ugyanis 
mindazoknak kik az állami telefon elő* 
fizetői a táviratcimzésnél elegendő, ha 
a telefon számát adják címül. így 
3—4, sőt 5 szó helyett egy számmal 
lesz kifejezve a cim. Próbaképen Bu­
dapesten alkalmazzák majd először, 
s ha beválik, ami kétségtelen, kiter­
jesztik az egész országban.

Egy értelmes vidéki fiatal leány 
gyermekekhez ajánlkozik. Csak ke­
resztény családhoz. A cim a kiadó* 
hivatalban.

Jobb munkára aj nlkozik intet 
ligens fiatalember, szolid fizetésben. 
Cim a kiadóhivatal.

Megszórta. Csákv András hosszufalu*
' si lakós tegnap Török Pál ugyancsak hosz-

Egyik mórva városkában állomásozol 
megviszketett torka, s minden áron pénzre 
kellett szert tenni.

— Pajtás — szólt egyik huszárhoz — 
adj nekem egy tallért, mindjárt vissza adom

A tallért kezéhez kapta oly utcába 
ment, hol zsidók laktak, s a tallért kezében 
tartva, hirtelen minden zsibárus boltba be­
üti fejét, s tovább áll. Feltűnővé kezd lenni, 
s egy jámbor zsidó megszólítja kit keres?

— Ki ezen tallért adta kölcsön.
— Ah! mit uram — fogadá a zsidó 

— mily pontos ember, nem is hittem, hogy 
meghozza.

— Na, csakhogy megtaláltam — 
mondja Lór.

Hát a kamat? Kérdi a zsidó.
~~ ht van az is. S egy húszast reá

ad

Lór.

* *
Ezalatt huszárok érkeztek, pajtásai. 

Most már órámat kérem, kezdé

■ Miféle óráját?

— Mil a tallért zálogba tettem.
A zsidó elsáppadt. Roppant lárma ke­

rekedik. Lór várdára akarja a zsidót húr* 
colni... S nem csak a tallért kapta vissza, 
hanem még egy párt reá, mivel a zsidó 
perlekedésnek véget vélni nézett.

Fogaras földjén, feküsznek ismét jutott 
valami eszébe, mert pénze újra elfogyott.

Egy este lovára veti magát, s egyik 
faluba berúgtak, a falusibiróhoz száll, mint« 
ha hivatalosan járna, s lova mellé őrt állí­
tott.

Iszik s az őrt is kínálja, mig az telje­
sen elázik. Ruháját lehúzza, magára ölti, 
lovára pattan, s egy lókupechez viszi, kit 
híréből ismert.

— Uram — kopogtat az ablakon — 
egy lovat hoztam.

— Mi az ára?
— Ötven forint.
— Itt van az ötven íorint, a lovat csak 

kösse a fához s hadja olt.
Reggel felé felkel, egyenruháját felölti,

keresi lovát, sehol sincs. Lármát üt, a nyo­
mot felveszi s a még részeg őrrel a ku­
péé udvaráig nyomozzák.

— Uram — kopogtál újra.
— Ki az?
— Mint látja, egy huszár, kinek lova 

nyomait idáig nyomoztuk.
— Jól van — felelt a merész lóku* 

pec — keresse meg, de ha meg nem ta= 
lálja, bizony lecsipetem a tiz körméről.

Lór keres, nem talál. Szólítja lovát, 
nem felel. A csűrös kertbe megy, s élesen 
fülytyent, hát egy boglya alól, mint sírból 
lova nyerit.

— Ahá! hallja uram?
— Dehogy hallom.
S Lór fülét más ötven forinttal dugá 

be. Jóízűen nevetve magában, lovára pattan 
s reggel szállásáról a 100 forinttal úgy lé­
pett ki, mint ha ö aludt volna legjobban.
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zufalusi la (őst hasán hátán s megszűrt a. 
Török Pál a brassói közkórházba szállítot­
ták Sebei súlyosak s életben maradásához 
kevés a remény. Csáky András ellen a 
csendórség a vizsgálatot meginditotta.

Táviratok.
Berlin márc. 27.

A szívélyes fogadtatás, amelyben része 
,olt Vilmos német császárnak Itáliában 
ílénk bizonyítéka a hármas szövetség fenn- 
-naradásának.

Bpest. márc. 27.
Ma délelőtt Khuen megkezdette a tár­

gyalást. Politikai körökben nagyon vigasz­
talannak találják a helyzetet és most mar ké­
telkednek abban a munkapártiak is, hogy 
Khuen buzgolkodása sikerrel fog e járni.

Bpest márc. 29.
Ha Khuen ma befejezi Andrássyval, 

Apponyival, Kossuthtal és Zichyvel, akkor 
még ma este Wienbe utazik. A fontos poli­
tikai körökben számítanak arra, hogy meg­
oldást talál Khuen.

London márc. 27.
Az alsóház ma 458 szavazattal 213 

ellen megszavazta a kormány által beter­
jesztett minimál bérre vonatkozó törvényja­
vaslatot. A munkáspárt tagjai is ellene sza­
vaztak, mert a kormány nagyon alacsonyan 
szabta meg a minimálbérre.

Apolló Bioskop
Kedd és szerda 

márc. 26 és 27-én.

„A bűn átka“
vagy az aviatikus tragédiája 

dráma 3 részben. 1500 m. hosszú film. 1 
„A sors fordulatai"

társanalmi dráma 2 felvonásban. 1200 
Mozgófénykép újság (aktuális)
Téli örömök (látványos)
Kifizetett végrehajtó (humoros)
Pottis szerelmi kalandja (hum.)
Ma nekem, holnap neked [hum.] 
Asszony! szív (dráma)
Drótnélküli táviró által megmentve 

dráma. 500 m. hosszú film. 
Előkészületben 

„Asszonyháboru"
dráma 3 felvonásban. 1600 m. h. film. 

Csütörtök és péntek uj műsor.

Felelős szerkeszti: Dr. K®1*1® ly*
Főszerkesztő FrUhvirth IJátyás. 

Szerkesztő: Buszek Béla.
Kisdia- A Brassói Népszövetségi Takarék 
K,adja * » és Mlle,sxövetkezet.

IH

ELLENEN f ERENCZ
; —; gyógyszertára : •

a «Fehértemplomhoz»

Brass©, Kolostora- 8.
Ajánlja kitűnő, saját készitmenyü

v- ri«m/redmémiyel b'l tégely -80 fill.
Venus creme ... 1 f nn
Vénus szappan ... J darab • *
Vénus Poudre . . . doboz 1.20 1,1. 
Petroline hajszesz . . 1 Uve8 2- '
Nagy választék különlegességekben ásvány­

vizekben és parfümökben.

Országos iparegyesület által kitüntetett
: : nagy ezüst éremmel : :

1 Krisztián József«.«. 3
keresztény katholikus cég. £j|

a

■■ „KORONA"
szálloda

— részvénytársaság Brassó.
Első rangú szálloda.

100, a legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalon. 250 vendég befogadásira alkat

fss^íeI
Zeneterem. Turista-megszallo. Sötétkam: tény 
kénészek részére. Kiállító szoba. Kert-erkeiy 
Társaskocsi minden vonathoz. Automobilgarage 
A legnagyobb zléssel és kényelemmé berende­
zett kávéház. 100-féle bel- és külföld,lap és ké­
vés folyóirat. Nagy billiárd-szoba. |itszószoba. 
Páholy Elegáns éttermek és szeparék. Fmom 
norok és likürök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lat- 
vánvosságszámba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi-és nem­

zetközi-étkek Piheni-, bajor es angol sörök.
Mäder János

igazgató

BARTHELMIE GYÖRGY
- Brassó, Kapu-utca 41. ----------

— V

: — : A pécsi főszékesegyház és : —
: — : számtalan plébánia szállítója. : — ;

Alapitatott: 1830-ban.
Méhviaszgyertyagyár Pécs.

Főüzlet: Szigeti ország-ut 3. 
Fióküzlet: Jókai-tér 9.

Ajánlja a Főtisztelendő papság 
figyelmébe preparált, füstnél5 
: —: küli méhviaszgyertyáit.:

Beer Gustáv
női-szabó
Brassó, Kórház-utca 33.

Kovács Sándor
fényképész

Brassó, Katonakórhaz-utca 2 sz.

Kelemen András
saját gyártmánya

cipész

Brassó, Welsz-Mlhály-utca 27.

A „Római Császár“ vendéglő
borkimérésben (Árvaház-u. 3. sz.) kitűnő

5SS BOROK
kaphatók. - Elismert jó konyha!

h

BARTHOS KÁLMÁN
ÉPÜLET ÉS BÚTORASZTALOS

Varró-, számaié-, összeadó-, diktáló-, Írógépek 
villany- és phizikai szerek, irodagépek és különleges­
ségek üzlete.

A legnagyobb Írógépek és különlegességek
raktári

Írógép-iskola.
Telefon 380. Telelőn 380

Markó István
férfi-divatterme

Brassó
UÍ-u. 7.

Készítek elsőrendű uriruhákat a legújabb 
divat szerint olcsó árakban.

Raktáron tartok hazai és külföldi szöveteket
nagy választékban.

Kérem a nagyérdemű közönségnek b. párt­
fogását.

Tiszielettel
Markó István

Brassó, Uj-u. 7.

HallÓ Én megyek BLAZEK
barátom ! szerelőhöz, Fekete-u.Daraiom s ^ $z alá> aki a legjobb

HOVa és legolcsóbb szereléseket

mész ! li8,i-
-——' AUTOMOBIOKAr\DI Ka olaj.auto-pneumatik a

legjobbak.
: Kerékpár és autokikölcsönzés.

Kerékpár-, varrógép- és auto-javitások

MOOSER HIHALY-nál
Brassó, Kapu-utca 3V.

A Legszebb Női HaifrizubAk
és egyéb hajmunkák legolcsóbban állíttat­
nak elő az első brassói nőifodrász teremben

SOOS L.
szinházi-fodrászno.

Hirscher-u 5.

BRASSÓ, HOSSZÚ U. 75

Hubert Hedwig
virágterme

Brassó, Koloslor-u. 23. Telaíon »: 500.^

Hentschel Brassó.

9


